
Sähköinen lämmitystermostaatti Grand 
Meyer MST-9 (MST-9i, MST-9n)

Asennusohje

Skannaa QR-koodi 
päästäksesi käyttöohjeisiin, 
videoihin ja muihin 
tuotetietoihin.

Tämä elektroninen termostaatti on suunniteltu 
asennettavaksi vakioseinärasiaan. Sen avulla voidaan 
säätää lämpötilaa välillä 5 °C – 45 °C. LED-valo ilmaisee, 
kun lämmitys on aktiivinen.
Termostaatti on tarkoitettu ohjaamaan sähkölämmitystä. 
Termostaatti voidaan asentaa seinään asennettavan 
pintakehyksen avulla, jonka sisämitat ovat 46 × 46 mm tai 
56 × 56 mm, adapterikehys sisältyy toimitukseen.

Tekniset tiedot

Jännite
Tehonkulutus
Säätöalue
Käyttölämpötila
Suojausluokka
Kotelon materiaali Palosuojattu PC-muovi
Kytkentätarkkuus
Anturin johdon pituus 3 m

Mitat

Käyttöohje

Virta päälle/pois

Lämpötilan säätö: alueella +5 
°C – +45 °C

• Kun laite on kytketty 
päälle, vihreä merkkivalo 
syttyy.
• Kun lämmitys on 
aktiivinen, punainen 
merkkivalo syttyy.

Lämpötilan säätäminen

(AC230V±10%) 
Jännite

Lämpötila ja lattia-anturin arvo

1.Irrota etupaneeli

Termostaatti toimii lämpötila-alueella 5 °C – 45 °C.

Lämpötilan säätö:
• Kierrä myötäpäivään: nostaa asetettua lämpötilaa
• Kierrä vastapäivään: laskee asetettua lämpötilaa

Lämpötila-anturi tulee asentaa lämmityskaapelin 
silmukoiden väliin, 40–50 cm etäisyydelle 
lämmityspinnan reunasta, lähelle termostaatin 
asennuspaikkaa.

Käytä erillistä kaapelia, joka soveltuu virran siirtoon.
Älä käytä monisäikeistä yhdistelmäjohtoa, jossa on sekä 
lämmityskaapeli että virtajohto – tämä voi aiheuttaa 
häiriöitä ja estää termostaatin toiminnan.

Lattia-anturin asennus

     Huomautus:

Tämä ohje ja kytkentäkaavio eivät korvaa 
ammattiasentajan koulutusta. Suosittelemme 
käyttämään pätevien asiantuntijoiden palveluita 
termostaatin ja lämmitysjärjestelmän asennuksessa.
Sähköliitännät ja laitteen kytkeminen virtalähteeseen 
tulee suorittaa valtuutetun sähköasentajan toimesta. 
Kaikki asennus- ja liitäntätyöt on tehtävä, kun virtalähde 
on katkaistu.

Laitteen asennus

2. Kytke johdot vastaaviin liittimiin alla olevan 
kytkentäkaavion mukaisesti (suositeltu kuorintapituus 
5–7 mm), ja kiristä sitten ruuvit.

Anturi lmax=16A
Lämmityselementti

Tärkeää:
Ulkoinen lämpötila-anturi on oltava kytkettynä, jotta laite 
toimii oikein.
LED-merkkivalo vilkkuu vihreänä, jos anturia ei havaita.

3. Kun johtojen kytkentä on valmis, kiinnitä takakansi 
seinärasiaan kahdella ruuvilla.

4. Kiinnitä laitteen asennusklipsin sijainti.

5. Kohdista kehys paneeliklipsien kanssa, paina 

paneeli paikoilleen ja viimeistele asennus

Tällä merkinnällä varustettuja laitteita ei saa 
hävittää sekajätteen mukana. Ne on 
kerättävä erikseen ja hävitettävä paikallisten 
määräysten mukaisesti.

Vanhentuneiden laitteiden käsittely

Takuuehdot

Takuu on voimassa 24 kuukautta ostopäivästä alkaen. 
Takuuaikana ostajalla on oikeus vaatia tuotteen 
korjaamista tai vaihtamista, mikäli havaitaan valmistusvirhe 
valmistajan vastuulla ja asennus- sekä käyttöohjeita on 
noudatettu.

Takuu ei koske lämpötilansäätimiä, joissa on mekaanisia 
vaurioita, eikä tapauksia, joissa vika johtuu virheellisestä 
asennuksesta, liitännöistä tai laitteen virheellisestä 
käytöstä.

Lämpötila (°C) Arvo (Ω)




